



Воїни-вертолітники 18-ї окремої бригади армійської авіації.

18-й окремій бригаді армійської авіації присвоєно почесне найменування «імені Ігоря Сікорського»

Ані зимова холоднеча, ані колючий пронизливий вітер не вплинули на потужний емоційний заряд урочистого заходу, що відбувся у 18-й окремій бригаді армійської авіації, що базується на Полтавщині. Окрім професійного свята, 6 грудня воїни-вертолітники відзначили ще одну важливу подію в житті авіабригади — отримання від Президента України бойового прапора та стрічки з почесним найменуванням. Цю церемонію провели в столиці держави святкового ранку. А з прибуттям прапора до місця постійної прописки бригади надвечір того ж дня на злітній смузі летовища з цієї нагоди відбулося урочисте шиккування особового складу.

— Наша військова частина має доволі молодий вік, — розповів командир авіаційної бригади — полковник Віталій Панасюк. — Але за 5 років свого існування її особовий склад узяв активну участь у зміцненні обороноздатності держави, у протистоянні російській агресії на Донбасі. Тому задля відновлення історичних традицій національного війська та зважаючи на зразкове виконання поставлених завдань, високі показники в бойовій підготовці нашої військової частини присвоєно почесне найменування «імені Ігоря Сікорського». Разом із бойовим прапором ці символи честі, героїзму й самовідданості піднімають бойовий дух, сприяти-

муть морально-психологічній стійкості всіх поколінь воїнів-авіаторів.

Щиро привітали військових вертолітників і почесні гості урочистостей: представники органів державної влади, депутатського корпусу, духовенства й учасники бойових дій на Сході України. Надзвичайного емоційного забарвлення заходу надав зворушливий виступ народного артиста України, актора й режисера Володимира Талашка, який майстерно втілює образ льотчика-винищувача Сергія Скворцова у кінокартині Леоніда Бикова «У бій ідуть лише «старі».

— Нехай бойовий прапор не тільки надихає вас на подвиг і звитягу, — зазначив кіноактор, — а й сяє кожному полум'ям віри, надії й любові, прагненням вистояти й перемогти ворога. А запорукою цьому нехай стануть безсмертні слова мого кіногероя — старшого лейтенанта Сергія Скворцова: «Будемо жити!».

Наприкінці заходу настоятель Української православної церкви — отець Іван — освятив на довгі літа бойовий прапор військової частини й відслужив урочистий молебень на славу воїнів-захисників та їхніх родин.

Володимир ЛАЗАРЄВ
«АрміяInform»